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1 Algemeen

Gegevens

Vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Status Offline

Verstreken looptijd 41 dag(en), 15 uur, 56 minuten

Resterende looptijd 19 dag(en), 8 uur, 4 minuten

Inhoud 24 vragen in 1 sectie

Taalinstelling Nederlands

Algemene statistieken

Totaal aantal benaderd 464

Aantal begonnen 391 (84%)

Aantal afgerond 360 (78% totaal, 92% begonnen)

Gemiddelde tijdsduur 00:06:14 ± 00:07:17 (117%)

Gemiddelde tijdsspanne 00:05:56 ± 00:07:14 (122%)

Gemiddeld aantal sessies 1.0 ± 0.0 (0.0%)
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2 Hoofdsectie

1 Wat is je leeftijd Open

Algemeen

Vraag / variabele Wat is je leeftijd

Type Open

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 388 (99%)

Wat is je leeftijd

Gemiddelde 36.2 ± 15.6

Hoogste waarde 75 

Laagste waarde 13 
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2 Wat is je geslacht? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat is je geslacht?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 387 (99%)

Wat is je geslacht?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Man 180 47%

Vrouw 207 53%

Gemiddelde: 1.5 ± 0.5
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3 Wat is je hoogst genoten, afgeronde opleiding? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat is je hoogst genoten, afgeronde opleiding?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 386 (99%)

Wat is je hoogst genoten, afgeronde opleiding?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Basisschool 25 6%

VMBO/MAVO 81 21%

HAVO/VWO 85 22%

MBO 108 28%

HBO 63 16%

Universitair 24 6%

Gemiddelde: 3.5 ± 1.3
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4 Welke van de volgende sociale netwerken gebruik je? (meerdere antwoorden
mogelijk)

Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Welke van de volgende sociale netwerken gebruik je? (meerdere antwoorden mogelijk)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 384 (98%)

Welke van de volgende sociale netwerken gebruik je? (meerdere antwoorden mogelijk)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Hyves 302 79%

MySpace 35 9%

Facebook 31 8%

LinkedIn 32 8%

Flickr 13 3%

Twitter 26 7%

Geen 60 16%

Anders, namelijk... 37 10%

Gemiddelde: 1.4 ± 0.5
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5 Waarom gebruik je deze sociale netwerken voornamelijk? (max. 2 antwoorden) Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Waarom gebruik je deze sociale netwerken voornamelijk? (max. 2 antwoorden)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 382 (98%)

Waarom gebruik je deze sociale netwerken voornamelijk? (max. 2 antwoorden)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Contacten opdoen en onderhouden 278 73%

Delen van bestanden / filmpjes / links 93 24%

Op de hoogte blijven van interessant nieuws 83 22%

Mezelf profileren en presenteren 44 12%

Anders, namelijk... 62 16%

Gemiddelde: 1.5 ± 0.6
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6 Wat is de leukste vorm van humor volgens jou? (max. 2 antwoorden) Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat is de leukste vorm van humor volgens jou? (max. 2 antwoorden)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 380 (97%)

Wat is de leukste vorm van humor volgens jou? (max. 2 antwoorden)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Humor rondom actualiteiten 171 45%

Hard / grove humor 62 16%

Slapstick / Fysiek 22 6%

Platte humor 54 14%

Satire / Ironisch / Zwarte humor 176 46%

Parodie / Imitatie 154 41%

Verhalend / muzikaal 43 11%

Anders, namelijk� 16 4%

Gemiddelde: 1.8 ± 1.1
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7 Hoe vaak kom je op HumorTV.nl? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Hoe vaak kom je op HumorTV.nl?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 380 (97%)

Hoe vaak kom je op HumorTV.nl?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Dagelijks 82 22%

Wekelijks 171 45%

Enkele keren per maand 101 27%

Paar keer per jaar 26 7%

Gemiddelde: 2.2 ± 0.8
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8 Waar denk je het eerst aan bij de naam HumorTV? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Waar denk je het eerst aan bij de naam HumorTV?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 380 (97%)

Waar denk je het eerst aan bij de naam HumorTV?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Het digitale themakanaal 137 36%

De website 153 40%

Beide 67 18%

Anders, namelijk.. 23 6%

Gemiddelde: 1.9 ± 0.9
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9 Hoe lang ken je de website HumorTV.nl al? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Hoe lang ken je de website HumorTV.nl al?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 380 (97%)

Hoe lang ken je de website HumorTV.nl al?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

1 tot 2 maanden 31 8%

3 tot 4 maanden 95 25%

5 maanden en langer 254 67%

Gemiddelde: 1.0 ± 0.0
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10 Gebruik je de mogelijkheid om video�s op je eigen site (of hyve) te plaatsen? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Gebruik je de mogelijkheid om video�s op je eigen site (of hyve) te plaatsen?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 378 (97%)

Gebruik je de mogelijkheid om video�s op je eigen site (of hyve) te plaatsen?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Ja 110 29%

Nee 224 59%

Nee. Ik wil wel, maar weet niet hoe. 44 12%

Gemiddelde: 1.8 ± 0.6
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11 Waarvoor kom je naar vooral HumorTV.nl? (max. 2 antwoorden) Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Waarvoor kom je naar vooral HumorTV.nl? (max. 2 antwoorden)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 378 (97%)

Waarvoor kom je naar vooral HumorTV.nl? (max. 2 antwoorden)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Om video�s te bekijken 298 79%

Om mee te doen met de prijsvragen/acties 155 41%

Om naar HumorTV Live te kijken (digitale themakanaal) 71 19%

Om het nieuws te bekijken 53 14%

Anders, namelijk.. 13 3%

Gemiddelde: 1.6 ± 0.7
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12 Hoe zou je de video�s van HumorTV.nl het liefst bekijken? (max. 2 antwoorden) Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Hoe zou je de video�s van HumorTV.nl het liefst bekijken? (max. 2 antwoorden)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 378 (97%)

Hoe zou je de video�s van HumorTV.nl het liefst bekijken? (max. 2 antwoorden)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Op de website zelf 334 88%

Op mijn mobiele telefoon 22 6%

Op mijn hyves-pagina 68 18%

Via een vodcast 16 4%

Anders, namelijk... 21 6%

Gemiddelde: 1.2 ± 0.2
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13 Hoe blijf jij op de hoogte van nieuws, fragmenten en andere updates van
HumorTV.nl? (max. 2 antwoorden)

Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Hoe blijf jij op de hoogte van nieuws, fragmenten en andere updates van HumorTV.nl? (max. 2
antwoorden)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 378 (97%)

Hoe blijf jij op de hoogte van nieuws, fragmenten en andere updates van HumorTV.nl? (max. 2 antwoorden)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Door de site zelf te bezoeken 212 56%

Door de nieuwsbrief 225 60%

Door de hyve van HumorTV.nl 93 25%

Door de RSS-feed 2 1%

Door de HumorTV.nl Twitter 2 1%

Anders, namelijk... 6 2%

Gemiddelde: 1.4 ± 0.5
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14 Wat voor prijsvragen zie je het liefst? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat voor prijsvragen zie je het liefst?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 377 (96%)

Wat voor prijsvragen zie je het liefst?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Prijsvragen waarbij dvd�s zijn te winnen 142 38%

Prijsvragen waarbij kaarten voor cabaretshows (en festivals) te
winnen zijn 95 25%

Geen voorkeur 127 34%

Ik doe nooit mee aan prijsvragen 13 3%

Gemiddelde: 2.0 ± 0.9
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15 Geef de volgende onderdelen van de site een waardering (1 tot 5) Matrix

Algemeen

Vraag / variabele Geef de volgende onderdelen van de site een waardering (1 tot 5)

Type Matrix

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 365 (93%)

Fragmenten uit tv-programma�s

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 1 0%

Slecht 5 1%

Onbekend / geen mening 29 8%

Goed 275 75%

Uitstekend 55 15%

Gemiddelde: 4.0 ± 0.6
(n = 365)

De cabaretfragmenten

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 4 1%

Onbekend / geen mening 10 3%

Goed 212 58%

Uitstekend 139 38%

Gemiddelde: 4.3 ± 0.6
(n = 365)

De webvideo�s

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 12 3%

Onbekend / geen mening 120 33%

Goed 209 57%

Uitstekend 24 7%

Gemiddelde: 3.7 ± 0.6
(n = 365)

Specials
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 1 0%

Slecht 4 1%

Onbekend / geen mening 133 36%

Goed 200 55%

Uitstekend 27 7%

Gemiddelde: 3.7 ± 0.6
(n = 365)

Webisodes

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 7 2%

Onbekend / geen mening 220 60%

Goed 124 34%

Uitstekend 14 4%

Gemiddelde: 3.4 ± 0.6
(n = 365)

Programma informatie / tv-gids digitale themakanaal

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 3 1%

Slecht 12 3%

Onbekend / geen mening 141 39%

Goed 173 47%

Uitstekend 36 10%

Gemiddelde: 3.6 ± 0.7
(n = 365)

HumorTV Live (via de site het themakanaal kunnen bekijken)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 9 2%

Onbekend / geen mening 142 39%

Goed 165 45%

Uitstekend 49 13%

Gemiddelde: 3.7 ± 0.7
(n = 365)
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Gebruik van sociale netwerken (hyves, twitter, etc.)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 2 1%

Slecht 4 1%

Onbekend / geen mening 162 44%

Goed 155 42%

Uitstekend 42 12%

Gemiddelde: 3.6 ± 0.7
(n = 365)
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16 Wat wil je in de toekomst meer zien op HumorTV.nl? (max. 3 antwoorden) Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat wil je in de toekomst meer zien op HumorTV.nl? (max. 3 antwoorden)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 363 (93%)

Wat wil je in de toekomst meer zien op HumorTV.nl? (max. 3 antwoorden)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Meer internetfilmpjes 70 19%

Meer fragmenten uit tv-programma�s 138 38%

Meer fragmenten van bekende cabaretiers 237 65%

Meer fragmenten van amateur/studentencabaret 69 19%

Meer User-Generated Content (eigen filmpjes) 6 2%

Meer prijsvragen en meer acties 102 28%

Meer interactieve onderdelen, zoals bijv. spelletjes 36 10%

Meer integratie van sociale netwerken (zoals hyves, twitter etc.) 12 3%

Ik ben tevreden met zoals het nu is. 91 25%

Anders, namelijk... 8 2%

Gemiddelde: 2.1 ± 1.6
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17 Als je naast HumorTV.nl een andere videoportal bezoekt voor humoristische
fragmenten, welke is/zijn dit? (meerdere antwoorden mogelijk)

Meerkeuze

Algemeen

Vraag / variabele Als je naast HumorTV.nl een andere videoportal bezoekt voor humoristische fragmenten, welke is/zijn dit?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Type Meerkeuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 363 (93%)

Als je naast HumorTV.nl een andere videoportal bezoekt voor humoristische fragmenten, welke is/zijn dit? (meerdere antwoorden mogelijk)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

123video.nl 28 8%

Google Video 56 15%

Tvopjepc.nl 15 4%

Uitzending gemist 202 56%

Youtube 301 83%

Anders, namelijk... 20 6%

Gemiddelde: 1.7 ± 0.9
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18 Wat voor cijfer zou je HumorTV.nl gemiddeld geven? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Wat voor cijfer zou je HumorTV.nl gemiddeld geven?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 363 (93%)

Wat voor cijfer zou je HumorTV.nl gemiddeld geven?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

10 11 3%

9 38 10%

8 216 60%

7 90 25%

6 6 2%

5 1 0%

4 1 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Gemiddelde: 3.1 ± 0.8
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19 Ontvang je de HumorTV nieuwsbrief? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Ontvang je de HumorTV nieuwsbrief?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 363 (93%)

Ontvang je de HumorTV nieuwsbrief?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Ja 242 67%

Nee 110 30%

Nee, omdat... 11 3%

Gemiddelde: 1.4 ± 0.5
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20 Geef de volgende onderdelen van de nieuwsbrief een waardering. Matrix

Algemeen

Vraag / variabele Geef de volgende onderdelen van de nieuwsbrief een waardering.

Type Matrix

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 241 (62%)

Structuur / opbouw

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 2 1%

Redelijk 42 17%

Goed 172 71%

Uitstekend 25 10%

Gemiddelde: 3.9 ± 0.6
(n = 241)

Leesbaarheid / vormgeving

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 5 2%

Redelijk 33 14%

Goed 165 68%

Uitstekend 38 16%

Gemiddelde: 4.0 ± 0.6
(n = 241)

Nieuws

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 8 3%

Redelijk 50 21%

Goed 164 68%

Uitstekend 19 8%

Gemiddelde: 3.8 ± 0.6
(n = 241)

Fragmenten
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 2 1%

Redelijk 32 13%

Goed 167 69%

Uitstekend 40 17%

Gemiddelde: 4.0 ± 0.6
(n = 241)

Prijsvragen / acties

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 2 1%

Redelijk 55 23%

Goed 157 65%

Uitstekend 27 11%

Gemiddelde: 3.9 ± 0.6
(n = 241)

Frequentie (2x per week)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 1 0%

Slecht 6 2%

Redelijk 41 17%

Goed 167 69%

Uitstekend 26 11%

Gemiddelde: 3.9 ± 0.6
(n = 241)

Programma informatie themakanaal

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 4 2%

Slecht 15 6%

Redelijk 84 35%

Goed 131 54%

Uitstekend 7 3%

Gemiddelde: 3.5 ± 0.7
(n = 241)
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Tijdstip van ontvangst (ongeveer 16.00)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 1 0%

Slecht 7 3%

Redelijk 31 13%

Goed 171 71%

Uitstekend 31 13%

Gemiddelde: 3.9 ± 0.6
(n = 241)
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21 Ontvang je de Timewaster? Enkele-keuze

Algemeen

Vraag / variabele Ontvang je de Timewaster?

Type Enkele-keuze

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 362 (93%)

Ontvang je de Timewaster?

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Ja 51 14%

Nee 294 81%

Nee, omdat... 17 5%

Gemiddelde: 1.9 ± 0.4
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22 Geef de volgende onderdelen van de Timewaster een waardering. Matrix

Algemeen

Vraag / variabele Geef de volgende onderdelen van de Timewaster een waardering.

Type Matrix

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 51 (13%)

Opmaak / vormgeving

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 1 2%

Slecht 1 2%

Redelijk 9 18%

Goed 37 73%

Uitstekend 3 6%

Gemiddelde: 3.8 ± 0.7
(n = 51)

Fragmenten

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 1 2%

Slecht 1 2%

Redelijk 14 27%

Goed 29 57%

Uitstekend 6 12%

Gemiddelde: 3.7 ± 0.8
(n = 51)

Frequentie (elke werkdag)

Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 1 2%

Redelijk 6 12%

Goed 33 65%

Uitstekend 11 22%

Gemiddelde: 4.1 ± 0.6
(n = 51)

Tijdstip van ontvangst (rond 16.00)
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Antwoordmogelijkheid Aantal Percentage

Zeer slecht 0 0%

Slecht 2 4%

Redelijk 4 8%

Goed 37 73%

Uitstekend 8 16%

Gemiddelde: 4.0 ± 0.6
(n = 51)

28



23 Welke suggesties heb je  voor het verbeteren van de website HumorTV.nl? Open

Algemeen

Vraag / variabele Welke suggesties heb je  voor het verbeteren van de website HumorTV.nl?

Type Open

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 362 (93%)

Welke suggesties heb je  voor het verbeteren van de website HumorTV.nl?

Er zijn geen verdere statistieken beschikbaar.
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24 Om kans te maken op de dvd van Hans Teeuwen hebben wij je e-mailadres nodig
om contact met je op te nemen als je hebt gewonnen, vul deze hieronder in.

Open

Algemeen

Vraag / variabele Om kans te maken op de dvd van Hans Teeuwen hebben wij je e-mailadres nodig om contact met je op te
nemen als je hebt gewonnen, vul deze hieronder in.

Type Open

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Taalinstelling Nederlands

Filter Geen filter

Beantwoord door 360 (92%)

Om kans te maken op de dvd van Hans Teeuwen hebben wij je e-mailadres nodig om contact met je op te nemen als je hebt gewonnen, vul deze
hieronder in.

Er zijn geen verdere statistieken beschikbaar.
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3 Persoonsgegevens

Persoonsgegevens
Geslacht

Algemeen

Variabele Geslacht

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Filter Geen filter

Bekend voor 391 (100%)

Geslacht

Categorie Aantal Percentage

Man 0 0%

Vrouw 0 0%

Niet opgegeven 0 0%

Onbekend 391 100%

Taalinstelling

Algemeen

Variabele Taalinstelling

In vragenlijst Onderzoek HumorTV.nl

Filter Geen filter

Bekend voor 464 (119%)

Taalinstelling

Categorie Aantal Percentage

Onbekend / geen 464 100%
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